

患病男子藏身山中欲轻生

警方三个小时“极速营救”送医 现已脱险

本报讯（全媒体记者 汪迎庆 通讯员 孙春旺）一患病男子放弃治疗，藏身山中意欲轻生，其外地朋友知情后立即报警求助。12月4日，宿松警方快速行动，经过近三个小时“地毯式”搜山，终于找到昏倒在地的轻生男子，紧急送医救治后，男子脱离了生命危险。

12月4日14时25分，在外地经商的宿松人朱某报警称，其在宿松县医院住院的朋友刘某因身患重病产生了轻生念头，现已离开医院不知去向。接警后，辖区宿松县公安局松兹派出所民警迅速出动，展开了一场“极速营救”。

据朱某反映，就在十几分钟前，正在住院的刘某突然打电话跟他说不要再治疗下去，言语中有轻生意图。根据朱某提供的线索，民警迅速赶到医院调取监控录像，发现刘某已于当天中午独自离开医院，且其手机一直处于无人接听状态。

时间就是生命。为尽快确认刘某的去向，民警立即走访当地群众，终于得知刘某藏身于医院附近的钱家山一带。随即，民警

同前来支援的特警大队警力直奔钱家山，一番搜寻后，并未发现刘某的踪迹。就在此时，朱某终于拨通了刘某的手机，刘某称自己已经注射了大量的胰岛素，现已生命垂危，并称自己现在的位置在河西山。

河西山距离医院有六七公里远，且行经的路线与钱家山相反，难道刘某真的在河西山？经民警分析判断，刘某极有可能故意向朱某撒谎，目的是转移搜寻人员的视线。民警当机立断，立即根据钱家山的地形特征，重点对隐蔽的低洼处展开“地毯式”搜寻。搜寻至17时10分，民警在一棵松下发现一支胰岛素注射器，继续向前搜寻，终于在附近一低洼处发现刘某昏倒在地、生命垂危，民警迅速将其送往医院。

“再迟半个小时送来，人可能就没得救了。”经检查，医生发现刘某的血糖值远远低于正常标准，紧急救治后，刘某终于脱离了生命危险，但仍需接受进一步治疗。事后，民警反复叮嘱刘某家属，一定要对刘某多加关心和照料，防止再次发生类似行为。



12月5日，在安庆市岳西县田头乡宁河村，村民在自家晒豆粿。“岳西豆粿”历史悠久，是安庆市非物质文化遗产。近年来，每年冬天，田头乡宁河村几乎家家户户用自家种植的黄豆、大米等农作物制作豆粿，山村处处飘散着浓浓的豆粿香味。 通讯员 吴均奇 摄

只跑一次 诉调对接高效解纷

本报讯（全媒体记者 周国庆 通讯员 程雨）12月5日，岳西县人民法院开发区法庭通过诉调对接成功化解一起买卖合同纠纷，从诉前委派到调解结案，历时仅5天。

据了解，原告某公司是一家从事机器设备、工具制造与销售的企业，被告则是一家从事农特产品加工、销售的个体经营家庭农场。2019年11月，该农场在原告处赊购了一些加工农产品的工具，因货款未能结清，双方形成

争议。

开发区法庭在案件受理时，知晓了农场的经营范围。考虑到农场运营的好坏可能关系到当地农作物的销路，影响老百姓的收入水平，法官随即联系农场经营者，并立即委派法庭特邀调解员进行诉前调解。经过几轮的电话沟通，双方达成一致意见，欠付的货款由农场分期偿还。双方当事人到庭一次，即领取了民事调解书，一起涉农农场、农户、农特产品的纠纷划上圆满句号。

防范交通事故 保障通行安全 桐城一夜查获酒驾12起

本报讯（全媒体记者 徐侃 通讯员 袁丙乔）为全力做好岁末年初道路交通安全管理工作，切实防范较大交通事故，保障道路通行安全。12月3日晚，桐城市公安局交警大队重拳出击，多点发力，在农村地区重要集镇、重要国省道以及城区重点道路等处设立4个检查点，查获12起酒驾，其中6起涉嫌醉驾。

当天晚上，桐城交警三、四、五中队分别在桐城市大关镇镇区的卅铺大道、农村地区的462省道以及城区文昌大道路政务中心、荣康院等路段、路口设立检查点，重点加大对小型轿车、面包车、摩托车、货车、

三轮车等车辆和驾驶人的检查力度，严查酒驾醉驾、违法载人、违法超员、无证驾驶等重点违法行为。在当晚7时30分至12时近5个小时的整治中，共查获酒驾12起、面包车超员1起、无证驾驶1起，其它违法行为20余起。

与此同时，针对城区同康路夜间过境的重中型货车闯红灯违法行为突出这一隐患，交警五中队安排警力在该路段上的二水厂、山水龙城等路口现场蹲守，于12月2日、3日晚，相继查获4辆货车、1起轿车闯红灯违法行为，并依法对驾驶人处以罚款200元、记6分的行政处罚，有效防范货车肇事肇祸行为。

关注校车安全

关爱学生成长



安庆晚报公益发布